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ŠKOLNÍ PLES 
V pátek 3. března se konal v Kodymově národním domě v Opočně stužkovací ples naší školy, kde byli 

slavnostně stužkováni žáci končících druhých a třetích ročníků Střední školy. Ples byl pro všechny 

zúčastněné významným dnem. V sále jsme mohli potkat mladé dámy a pány ve společenském 

oblečení, ve které se proměnili naši žáci. Celým večerem nás již tradičně hudebně doprovázel  

p. Staněk. Na vydařeném plese nechyběla bohatá tombola, předtančení i další doprovodný program.  
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MASOPUST 

Žáci školní družiny navštívili ve vlastnoručně vyrobených 

maskách budovu Merkur, kde chtěli potěšit i naše 

spolupracovníky v kancelářích.   

 

EXKURZE      
Žáci druhého ročníku oboru Provozní služby přivítali jarní dny exkurzí  

do Zahradního centra v Novém Městě nad Metují. Cílem jejich návštěvy 

nebyla pouze prohlídka nabízeného zboží pro práce na zahrádce, ale 

především nákup semen bylinek, květin a zeleniny, které budou pěstovat 

na Hradčanech.  

 

PEČOVATELÉ 

Naši pečovatelé získávají cenné zkušenosti na smluvním pracovišti 

odborného výcviku v MSSS Oáza. K jejich činnostem patří péče o hygienu, 

stravování klientů, ale také se zapojují i do aktivizačních a volnočasových 

činností. Součástí těchto aktivit jsou odpolední procházky s klienty. 

Tentokrát se šli podívat na jarní kytičky do místního Zahradního centra. 

 

 

NÁVŠTĚVA KAVÁRNY   
V pátek 10. března navštívili žáci druhých  

a třetích ročníků oboru Kuchař kavárnu  

v prostorách broumovského kláštera. Paní provozní 

nám předvedla profesionální přípravu několika typů 

kávy i základy „Latte artu“ malování do mléčné pěny. 
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ÚSPĚCH CUKRÁŘEK 
 
Ve středu 8. března se žákyně oboru 

Cukrář Tereza a Lenka zúčastnily soutěže 

odborných dovedností v Lomnici nad 

Popelkou. A sklidily tam velký úspěch!!! 

Terka se v kategorii "cukrářský výrobek" 

umístila na 1. a Lenka na 3 místě.  

 

 
 

 

DETECHA       
V pátek 10. března navštívili žáci druhého ročníku oboru 

Prodavačské práce výrobní družstvo Detecha, které je 

dlouholetým výrobcem barev, laků a kosmetiky Regina.  

 

 

 

ODBORNÁ EXKURZE 
V pátek 17. března žáci oboru Prodavačské práce 

navštívili mlékárnu BOHEMILK v Opočně. Při exkurzi se 

seznámili s výrobou sušeného produktu pro výrobu 

zmrzlin, plnění stáčeného mléka do lahví  

a výrobou smetany.  
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BAZAR 
V měsíci březnu se na internátě Králíček pořádal jarní bazárek, kde si každý 

návštěvník mohl udělat radost a zakoupit si nový kousek oblečení do svého 

šatníku.  

 

 

 

DEN ZDRAVÍ        
Žáci oboru Příprava pro život navštívili v pátek 17. března naše 

pracoviště na Hradčanech, kde probíhala celý den projektová 

výuka na téma "Den zdraví". Žáci zde měli možnost 

prohlédnout si různé modely orgánů, zkusit si přebalit 

panenku či převléknout figurínu.  

 

RAUT PRO SPORTOVCE  
 
V pátek 17. března připravovali 

žáci oboru Kuchař a Cukrář 

občerstvení pro Českou unii 

sportu. Akce se konala  

ve Velkém Poříčí, kde probíhalo 

předávání diplomů za sportovní 

výkony. Slavnost byla zakončena 

rautem. Návštěvníci si naše výrobky velice pochvalovali! 

 

JARNÍ PROCHÁZKY  
S odchodem sněhu a příchodem jara vyrazily všechny výchovné skupiny 

z internátu Králíček do přírody, kde přijímaly energii ze sluníčka. 

 

 



   
 

6 

 

TURNAJ VE FLORBALE 
Ve středu 22. března se naši žáci vydali na regionální turnaj 

ve florbalu do Hostinného. Chlapci bojovali ze všech sil, 

výsledky družstev byly od počátku velmi vyrovnané.  

Na vítězství to sice nestačilo, ale domů odjížděli s dobrým 

pocitem dobře odehraných zápasů. 

 

VŠECHNO NEBO NIC  
V březnu skupina dívek z opočenského internátu podnikla 

výlet do kina CineStar v Hradci Králové. Vybraly jsme českou 

romantickou komedii, která splnila naše očekávání, příjemně 

jsme se pobavily a prožily tak spolu veselé odpoledne.  

 

 

 

SETKÁNÍ ŘEDITELŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL 
Ve čtvrtek 23. března se v budově Králíček konalo setkání 

ředitelů ZŠ. Naši žáci pro ně připravili občerstvení, podávaly  

se výrobky studené kuchyně a mini zákusky. Žákyně oboru 

Kuchař se zhostily také obsluhy našich hostů a šlo jim  

to skvěle! 

 

 

ŠIKOVNÉ RUCE     
Žákyně 2. R se zúčastnily ve čtvrtek 23. března soutěže pro žáky druhých 

ročníků oborů Provozní služby na SOŠ v  Liberci. Děvčata velmi dobře zvládly 

odborný test i praktickou část, jejíž hlavní aktivity byly úklidové práce, 

zhotovení a ozdobení palačinky a obšívání dečky. Žákyně Lenka obsadila 

krásné 3. místo. 
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